9. cvieni z MAI (3. 12. 2014)

Piklady
1. lim, 4o 1/z =7, lim, o+ 1/x =7, lim,_,o- 1/x =7
2. lim, oo 1/ =7, lim, , o 1/x =7
3. lim, o |z|/x =7 A co jednostranné limity v 07
4 limg oo (Ve + 1 — V@) =2, limg (Ve + 1 - y/x) /o =?
5. lim, ,o(e® — 1)/z =7, lim, o sin(x)/z =7, lim,_,olog(1 + z)/z =7
6. limg_, o0 2¥/* =7
7. Necht p(z) je polynom. Pak lim, , . (p(x + 1) — p(x)) =7

Domaci tkoly (po 3 bodech) — lhiata pro odevzdani je 9. 12. do
15:00

1. lim, o (log(z + 1) —logx) =7, lim, o+ (log(z + 1) — log ) =7

2. Necht p(x) je polynom a a € R je ¢islo. Pak lim, ,,1/p(z) =7 —
prozkoumejte jednotlivé moznosti.

3. (5 bodtt) lim, o z” =7 a lim,_,o(¥$%)Y* =7



